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2. COMISSIONS PARLAMENT

2.2. TEXTOS DEBATUTS

2.2.1. RESPOSTES A PREGUNTES 
FORMULADES EN COMISSIÓ

Ordre de Publicació

A)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 134/02, de l'Hble. Sr. Diputat Guillem Camps i Coll, del
Grup Parlamentari Popular, relativa a pla d'ús d'aigües
depurades per a rec agrícola. (BOPIB núm. 127 d'1 de febrer
del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

B)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 136/02, de l'Hble. Sr. Diputat Guillem Camps i Coll, del
Grup Parlamentari Popular, relativa a inversions a Menorca
per al condicionament de camins rurals. (BOPIB núm. 127 d'1
de febrer del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

C)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 137/02, de l'Hble. Sr. Diputat Guillem Camps i Coll, del
Grup Parlamentari Popular, relativa a inici de les obres
d'electrificació rural Pla Verd. (BOPIB núm. 127 d'1 de febrer
del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

D)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 139/02, de l'Hble. Sr. Diputat Guillem Camps i  Coll, del
Grup Parlamentari Popular, rela tiva a millora de la
comercialització de la carn procedent de la ramaderia de les
Illes Balears. (BOPIB núm. 127 d'1 de febrer del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

E)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 933/02, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a institut de qualitat
agroalimentària. (BOPIB núm. 132 de 8 de març del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

F)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 934/02, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a institut de qualitat
agroalimentària. (BOPIB núm. 132 de 8 de març del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.
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Ordre de Publicació

G)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 935/02, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a institut de qualitat
agroalimentària. (BOPIB núm. 132 de 8 de març del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

H)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 1106/02, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a actuacions per
combatre la processionària del pi a les illes de Menorca,
Eivissa i Formentera durant l'any 2001. (BOPIB núm. 132 de
8 de març del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

I)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 1107/02, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,
del Grup Parlamentari Popular, relativa a actuacions per
combatre la processionària del pi a Mallorca durant l'any
2001. (BOPIB núm. 132 de 8 de març del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

J)
La Comissió d'Economia del Parlament de les Illes Balears,

en sessió de dia 2 de maig del 2002, debaté la Pregunta RGE
núm. 1108/02, de l'Hble. Sr. Diputat Cristóbal Huguet i Sintes,

del Grup Parlamentari Popular, relativa a actuacions per
combatre la processionària del pi a les illes de Menorca,
Eivissa i Formentera durant l'any 2002. (BOPIB núm. 132 de
8 de març del 2002).

Fou contestada en la mateixa sessió pel representant del
Govern de les Illes Balears, Hble. Sr. Conseller d'Agricultura
i Pesca.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

2.4. COMPAREIXENCES

Ordre de Publicació

A)
Compareixença del Sr. Pere A. Salvà i Tomàs, catedràtic de

la UIB, davant la Comissió no permanent d'estudi dels efectes
regionals i insulars a la comunitat autònoma del pressupost i
de les polítiques de la Unió Europea, amb la finalitat
d'avaluar-ne els resultats en matèria de cooperació,
finançament, benestar social i sostenibilitat ambiental i poder
servir de base a una reformulació de la política de projecció
europea.

A la Comissió no permanent d'estudi dels efectes regionals
i insulars a la comunitat autònoma del pressupost i de les
polítiques de la Unió Europea, amb la finalitat d'avaluar-ne els
resultats en matèria de cooperació, finançament, benestar social
i sostenibilitat ambiental i poder servir de base a una
reformulació de la política de projecció europea del Parlament
de les Illes Balears, en sessió  de dia 8 de maig, tengué lloc la
compareixença del Sr. Pere A. Salvà i Tomàs, catedràtic de la
Universitat de les Illes Balears, prevista al pla de treball elaborat
per aquesta comissió als  efectes d'explicar les realitzacions, els
objectius i les millores a compte dels fons de cohesió.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

B)
Compareixença de l'Hble. Sra. Consellera de Salut i

Consum, davant la Comissió no permanent per a la millora de
la prevenció de riscs laborals i de la seguretat i la salut en el
treball de la comunitat autònoma de les Illes Balears.

A la Comissió no permanent per a la millora de la prevenció
de riscs laborals  i de la seguretat i la salut en el treball de la
comunitat autònoma de les Illes Balears del Parlament de les
Illes Balears, en sessió de dia 9 de maig del 2002, tengué lloc la
compareixença de l'Hble. Sra. Consellera de Salut i Consum,
acompanyada del director gerent de l'IB-Salut, del secretari
general tècnic, de la directora general de Salut Pública i
Participació, de la secretària general de l'IB-Salut, del
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sotsdirector de gestió de personal de l'IB-Salut, del responsable
del Servei de Prevenció de Gesma i d'un assessor.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

C)
Compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Interior, davant

la Comissió no permanent per a la millora de la prevenció de
riscs laborals i de la seguretat i la salut en el treball de la
comunitat autònoma de les Illes Balears.

A la Comissió no permanent per a la millora de la prevenció
de riscs laborals i de la seguretat i la salut en el treball de la
comunitat autònoma de les Illes Balears del Parlament de les
Illes Balears, en sessió de dia 16 de maig del 2002, tengué lloc
la compareixença de l'Hble. Sr. Conseller d'Interior, acompanyat
del director general de Funció Pública, del cap de Gabinet del
conseller d'Interior i del cap de Servei de Prevenció de Riscs
Laborals.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

2.5. INFORMACIÓ

Ordre de Publicació

A)
Ajornament de les preguntes amb solAlicitud de resposta

oral davant comissió RGE núm. 135/02 i 138/02.

 A la Comissió d'Economia del Parlament de les Illes
Balears, en sessió  de dia 2 de maig del 2002, quedaren
ajornades, mitjançant escrits RGE núm. 1754/02 i 1723/02, del
Govern de les Illes Balears, les dues preguntes  de referència,
presentades  pel diputat Hble. Sr. Guillem Camps i Coll, del
Grup Parlamentari Popular, relatives a inversions per potenciar
la indústria agroalimentària de Menorca i a indústries de
reciclatge i energies alternatives, respectivament, ambdues
publicades al BOPIB núm. 127, d'1 de febrer d'enguany.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

Ordre de Publicació

B)
Retirada de la pregunta amb solAlicitud de resposta oral

davant comissió RGE núm. 1109/02.

 A la Comissió d'Economia del Parlament de les Illes
Balears, en sessió  de dia 2 de maig del 2002, el diputat Hble. Sr.

Cristóbal Huguet i Sintes, del Grup Parlamentari Popular, retirà
la seva pregunta RGE núm. 1109/02, relativa a actuacions per
combatre la processionària del pi a Mallorca durant l'any 2002,
publicada al BOPIB núm. 133, de 8 de març d'enguany.

I això es publica per a coneixement general.
Palma, a 21 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

3. TEXTOS EN TRAMITACIÓ

3.10. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ESCRITA

Ordre de Publicació

RGE núm. 1966/02, de l'Hble. Sra. Diputada Margalida
Capó i  Abrines, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
solAlicituds de targeta bàsica registrades. (Mesa de 22 de maig
del 2002).

RGE núm. 1967/02, de l'Hble. Sra. Diputada Margalida
Capó i Abrines, del Grup Parlamentari  Popular, relativa a
solAlicituds de targeta bàsica que complint tots els requisits
s'han quedat fora. (Mesa de 22 de maig del 2002).

Palma, a 22 de maig del 2002.
El president del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes solAlicituds de targeta bàsica s'han registrat?

Palma, a 6 de maig del 2002.
La diputada:
Margalida Capó i Abrines.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta escrita.

Quantes solAlicituds, complint tots  els  requisits, s'han quedat
sense la targeta bàsica?

Palma, a 6 de maig del 2002.
La diputada:
Margalida Capó i Abrines.
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3.11. PREGUNTES AMB SOLALICITUD DE
RESPOSTA ORAL DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 2014/02, de l'Hble. Sr. Diputat Josep Marí i
Ribas, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a depuradora
de Cala Tarida-Cala Corral. (Mesa de 22 de maig del 2002).

RGE núm. 2015/02, de l'Hble. Sra. Diputada Sofia Hernanz
i Costa, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a
conclusions de la reunió de directors generals d'Interior.
(Mesa de 22 de maig del 2002).

RGE núm. 2016/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a primeres
impressions dels tour operators en relació amb l'ecotaxa.
(Mesa de 22 de maig del 2002).

RGE núm. 2017/02, de l'Hble. Sr. Diputat Joan Marí i
Serra, del Grup Parlamentari Socialista, relativa a primeres
impressions dels turistes en relació amb l'ecotaxa. (Mesa de 22
de maig del 2002).

RGE núm. 2019/02, de l'Hble. Sr. Diputat Manuel Jaén i
Palacios, del Grup Parlamentari Popular, relativa a demora
a la remesa de l'expedient complet de les adjudicacions dels
menjadors escolars a ACO, CB. (Mesa de 22 de maig del
2002).

RGE núm. 2020/02, de l'Hble. Sra. Diputada Maria Salom
i Coll, del Grup Parlamentari Popular, relativa a registre
d'entrada en relació a la documentació presentada per a  la
contractació dels serveis de menjadors escolars. (Mesa de 22
de maig del 2002).

RGE núm. 2021/02, de l'Hble. Sr. Diputat Manuel Jaén i
Palacios, del Grup Parlamentari Popular, relativa a signatures
a les actes de la mesa de contractació per a l'adjudicació del
menjador escolar del CP Fra Juníper Serra. (Mesa de 22 de
maig del 2002).

RGE núm. 2022/02, de l'Hble. Sr. Diputat Francesc Fiol i
Amengual, del Grup Parlamentari Popular, relativa a
negociacions realitzades amb els licitadors convidats que han
presentat ofertes per als menjadors escolars. (Mesa de 22 de
maig del 2002).

RGE núm. 2023/02, de l'Hble. Sr. Diputat Antoni Pastor i
Cabrer, del Grup Parlamentari Popular, relativa a valoració
econòmica del cost del conveni signat entre la Fundació Reial
Mallorca i el Govern de les Illes Balears. (Mesa de 22 de maig
del 2002).

RGE núm. 2024/02, de l'Hble. Sr. Diputat José Mª González
i Ortea, del Grup Parlamentari Popular, relativa a reunió de
ministres de Medi Ambient de la Unió Europea celebrada a
Mallorca. (Mesa de 22 de maig del 2002).

RGE núm. 2025/02, de l'Hble. Sr. Diputat Jaume Font i
Barceló, del Grup Parlamentari Popular, relativa a proposta
del Pla territorial de Mallorca, presentada pel Consell de
Mallorca. (Mesa de 22 de maig del 2002).

Palma, a 22 de maig del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els  articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula a la consellera de Medi Ambient del
Govern de les Illes Balears  la pregunta següent amb solAlicitud
de resposta oral davant Ple.

En quin punt de la tramitació es troba el projecte de
construcció d'una nova depuradora a la zona de Cala Tarida-
Cala Corral?

Palma, a 22 de maig del 2002.
El diputat:
Josep Marí i Ribas.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els  articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al conseller d'Interior del Govern de les
Illes Balears  la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Quina és la valoració que en fa el Govern de les conclusions
de la reunió de directors generals  d'Interior en relació amb la
seguretat i l'emergència, especialment en catàstrofes?

Palma, a 22 de maig del 2002.
La diputada:
Sofia Hernanz i Costa.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al conseller de Turisme del Govern de les
Illes Balears  la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Com valora el Govern les primeres impressions que han
expressat els  representants dels tour operators en relació amb
el pagament de l'"ecotaxa" pels turistes?

Palma, a 22 de maig del 2002.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

D)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
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sotasignant formula al conseller de Turisme del Govern de les
Illes Balears  la pregunta següent amb solAlicitud de resposta
oral davant Ple.

Com valora el Govern les primeres impressions que han
expressat els turistes en relació amb el pagament de l'"ecotaxa"
pels turistes?

Palma, a 22 de maig del 2002.
El diputat:
Joan Marí i Serra.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

E)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quan de temps més es demorarà la remesa de l'expedient
complet de les adjudicacions de menjadors escolars a ACO,
CB?

Palma, a 15 de maig del 2002.
El diputat:
Manuel Jaén i Palacios.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

F)
D'acord amb el que preveuen els  articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, la diputada
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Per què no es dóna registre d'entrada a la documentació
presentada per a la contractació dels serveis de menjadors
escolars?

Palma, a 15 de maig del 2002.
La diputada:
Maria Salom i Coll.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

G)
D'acord amb el que preveuen els  articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quin és el motiu pel qual la fotocòpia compulsada de l'acta
de la Mesa de Contractació per a l'adjudicació del menjador
escolar del CP Fra Juníper Serra de Petra contengui, en dos dels
seus folis, només quatre signatures en lloc de les sis que
apareixen a la resta del document?

Palma, a 15 de maig del 2002.
El diputat:
Manuel Jaén i Palacios.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

H)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Consten a l'expedient de contractació dels menjadors
escolars de Vilafranca de Bonany i Petra les negociacions
realitzades amb els licitadors convidats que hagin presentat
ofertes, segons s'estipula en els apartats III.13.1 i III.13.2 de
clàusules administratives particulars per a contractes de serveis
pel procediment negociat?

Palma, a 15 de maig del 2002.
El diputat:
Francesc Fiol i Amengual.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

I)
D'acord amb el que preveuen els articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Ha fet una valoració el Govern del cost econòmic que tendrà
el conveni signat entre la Fundació Reial Mallorca i el Govern
balear?

Palma, a 21 de maig del 2002.
El diputat:
Antoni Pastor i Cabrer.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

J)
D'acord amb el que preveuen els  articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina opinió li mereix al Molt Hble. Sr. President del
Govern la reunió de ministres de Medi Ambient de la Unió
Europea celebrada el passat cap de setmana a Mallorca?

Palma, a 22 de maig del 2002.
El diputat:
José Mª González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

K)
D'acord amb el que preveuen els  articles 155 i 156 del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el diputat
sotasignant formula al Govern de les Illes Balears  la pregunta
següent amb solAlicitud de resposta oral davant Ple.

Quina valoració política en fa el president de les Illes
Balears de la proposta del Pla territorial de Mallorca que ha
presentat el Consell de Mallorca?
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Palma, a 21 de maig del 2002.
El diputat:
Jaume Font i Barceló.

3.13. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT PLE

Ordre de Publicació

RGE núm. 1935/02, del Grup Parlamentari Socialista,
relativa a increment de manifestacions violentes contra
persones i institucions públiques. (Mesa de 22 de maig del
2002).

Palma, a 22 de maig del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari Socialista presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant Ple.

El Grup Parlamentari Socialista constata una greu i
preocupant repetició de manifestacions violentes contra
persones  i institucions públiques. El Grup Parlamentari
Socialista considera que aquests  fets requereixen un rebuig
contundent per part de les forces democràtiques representades
a aquest parlament.

Entre els  fets esmentats, destaquen de manera especial el que
es va produir dia 11 de maig de l'any 2000, quan un grup de
persones  impediren el desenvolupament de la sessió  plenària de
l'Ajuntament de Son Servera; els insults i les amenaces de mort
que va patir Josep Marí Ribas, diputat del Grup Parlamentari
Socialista el mes d'agost del 2001 al municipi eivissenc de Sant
Josep; l'atemptat terrorista contra la residència de Julen Adrian,
regidor d'EU-Els  Verds a l'Ajuntament d'Artà, mentre dormia
amb la seva família durant la matinada del 15 al 16 d'abril
d'enguany, i l'agressió que va partir José Ramon Mateos, regidor
del PSOE a l'Ajuntament de Formentera el passat dia 8 de maig
quan, acompanyat per dos funcionaris, es disposava a precintar
unes obres ilAlegals. Així mateix, el Grup Parlamentari
Socialista considera molt greus les declaracions de la màxima
autoritat d'una empresa turística , que va dir "aquí tienen que
matar al presidente o que maten al conseller", segons va recollir
la premsa local el passat 27 d'abril.

El Grup Parlamentari Socialista constata que, davant la
gravetat d'aquests  fets, no s'ha produït una resposta adequada
per part dels responsables del manteniment de l'ordre públic a
les Illes Balears.

És per això que el Grup Parlamentari Socialista presenta la
proposició no de llei següent:

1. El Parlament de les Illes Balears rebutja de manera rotunda
qualsevol forma de violència contra els  representants de la
voluntat popular i els càrrecs públics.

2. El Parlament de les Illes Balears insta els  responsables del
manteniment de l'ordre públic i dels  drets consagrats  a la
Constitució Espanyola a actuar de manera immediata i decidida
contra aquestes agressions.

3. El Parlament de les Illes Balears manifesta la seva convicció
que els  mecanismes prevists  a la Constitució per a la defensa
dels  drets i les llibertats individuals  i colAlectives són les adients
per garantir la convivència pacífica dels ciutadans i de les
ciutadanes.

4. El Parlament de les Illes Balears manifesta la seva clara
defensa del diàleg com a forma de participació ciutadana al
debat polític i rebutja tot tipus d'actuació que fomenti la
crispació i la violència ja sigui verbal o física.

5. El Parlament de les Illes Balears demana la unitat de les
forces democràtiques davant els fets violents fomentats per
grups extremistes que menyspreen i posen en perill el
funcionament de les institucions democràtiques.

Palma, a 16 de maig del 2002.
El portaveu:
Andreu Crespí i Plaza.

3.14. PROPOSICIONS NO DE LLEI 
DAVANT COMISSIÓ

Ordre de Publicació

RGE núm. 1931/02, del Grup Parlamentari d'Esquerra
Unida i Ecologista relativa a mesures de suport al llenguatge
de signes, amb qualificació de tramitació davant la Comissió
de Cultura, Educació i Esports (Mesa de 22 de maig del 2002).

RGE núm. 1969/02, del Grup Parlamentari Popular
relativa a sistema de descàrrega de productes per alimentació
del ramat vacum de Menorca, amb solAlicitud de tramitació
davant la Comissió d'Economia (Mesa de 22 de maig del
2002).

RGE núm. 1970/02, del Grup Parlamentari Popular
relativa a pla de dinamització dels museus gestionats pel
Goevrn de les Illes Balears, amb solAlicitud de tramitació
davant la Comissió de Cultura, Educació i Esports (Mesa de 22
de maig del 2002).

Palma, a 22 de maig del 2002.
El President del Parlament:
Maximilià Morales i Gómez.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

A)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari  d'Esquerra Unida i Ecologista presenta la
proposició no de llei següent perquè sigui tramitada davant
comissió.
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El llenguatge de signes és el que utilitzen les persones
sordres com a llengua vehicular de transmissió d'informació,
coneixements i cultura. A pesar que es tracta d'un llenguatge
reconegut com a tal a l'àmbit científic, així com per part del
moviment associatiu de les persones  sordes fins ara no ha
comptat amb un reconeixement legal al nostre país, la qual cosa
ha dificultat la seva extensió i, per tant, ha dificultat la
integració de les persones sordes.

Es calcula que a l'Estat espanyol el nombre de persones
sordes usuàries del llenguatge de signes se situa al voltant de les
150.000. No obstant això, es podria arribar a unes 400.000 si
arribés a tots  els  usuaris  potencials  (persones sordes, les seves
famílies, el moviment associatiu de sords, professionals, etc.).

A la nostra comunitat, a pesar d'algunes experiències
positives, s'ha avançat molt poc pel que fa a l'extensió del
llenguatge de signes i a la seva implementació en el sistema
educatiu o a les administracions públiques, la qual cosa implica
que les persones sordes pateixen unes importants
discriminacions en relació amb la resta de ciutadans. Aquestes
discriminacions són possibles  d'evitar, en bona part, si les
administracions públiques posen a l'abast d'aquest colAlectiu un
seguit de mesures que afavoreixin la seva integració.

Per aconseguir aquest objectiu, és necessari un
reconeixement explícit del llenguatge de signes i la formació
d'intèrprets que permetin la integració de les persones  sordes en
el sistema educatiu, el seu accés amb normalitat a les
administracions públiques i la seva participació, amb millors
condicions que les actuals, en l'activitat laboral.

És per tot això que el Grup Parlamentari d'Esquerra Unida
i Ecologista presenta la proposició no de llei següent:

1. El Parlament de les Illes Balears constata la importància del
llenguatge de signes i la necessitat de ser conegut i après pels
sords profunds a l'hora del seu desenvolupament personal,
educatiu i social.

2. El Parlament de les Illes Balears considera que el bilingüisme
(llenguatge oral, llenguatge de signes) en l'àmbit de
l'ensenyament és un objectiu prioritari per a la integració de les
persones amb  deficiències auditives a la societat i al món del
treball i de la cultura.

3. El Parlament de les Illes Balears creu necessari que les
administracions de les Illes Balears reconeguin la importància
del llenguatge de signes i n'impulsin la recerca i la seva
implantació en l'àmbit de la prestació de serveis públics. Això
també ha de comportar la formació de professorat, intèrprets,
pares i tècnics al servei d'aquest colAlectiu.

4. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears que adopti el bilingüisme (llenguatge oral, llenguatge de
signes) progressivament en l'àmbit de l'educació, per a la
integració de les persones  amb deficiències auditives profundes
perquè aquestes, d'acord amb les seves  necessitats  educatives
específiques, tenguin cada vegada més possibilitats  d'accés al
món del treball i de la cultura.

5. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balear que ofereixi cursos de formació del llenguatge de signes
per fer possible la seva introducció progressiva, que impuls i
campanyes de sensibilització per a pares i tutors d'aquest
colAlectiu i que iniciï les accions pertinents perquè el tècnic

intèrpret de signes sigui reconegut en l'àmbit de la formació
professional.

Palma, a 15 de maig del 2002.
El portaveu:
Miquel Ramon i Juan.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

B)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents  del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari  Popular presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant la Comissió d'Economia.

Segurament tots els grups parlamentaris que conformam
aquesta cambra estam d'acord que el camp és un sector
estratègic, tant per la seva contribució a l'equilibri econòmic
com pel manteniment dels  valors mediambientals de les Illes
Balears. Però perquè continuï d'aquesta manera, l'activitat
agrícola-ramadera ha de ser competitiva.

Si consideram que l'activitat agrícola ramadera extensiva de
Menorca contribueix al manteniment del paisatge i genera més
del 60% del producte final agrari, resulta del tot urgent per part
del Govern de les Illes Balears promoure accions conjuntes amb
el sector del camp encaminades a abaratir els  costos en la
compra de pinsos i promoure un sistema de descàrrega a betzef
de productes per a l'alimentació del ramat vacum.

Per això, el Grup Parlamentari Popular presenta la
proposició no de llei següent:

El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a la creació de les infraestructures necessàries per a la
instalAlació d'un sistema de descàrrega i magatzem de productes
per a l'alimentació del ramat vacum.

Palma, a 17 de maig del 2002.
El diputat:
Guillem Camps i Coll.
El portaveu:
José Mª González i Ortea.

A la Mesa del Parlament de les Illes Balears.

C)
D'acord amb el que preveuen els articles 163 i següents  del

Reglament del Parlament de les Illes Balears, el Grup
Parlamentari  Popular presenta la proposició no de llei següent
perquè sigui tramitada davant la Comissió de Cultura, Educació
i Esports.

El Govern de les Illes Balears quan va començar aquesta
legislatura, va anunciar que potenciaria els museus dels quals
n'era titular i/o que estaven gestionats per ell.

Han passat quasi tres anys, i després  de moltes paraules, la
veritat és que no s'ha vist que els  museus ocupin els  primers
llocs d'interès en la política del Govern. Aquests centres, que
haurien de ser referents en l'àmbit cultural de cadascuna de les
illes, no acaben d'ocupar el lloc que els  hauria de correspondre.
Probablement, els factors a considerar com a culpables d'aquesta
situació són molts i diversos, però és indubtable que si no hi ha
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un impuls per part del Govern de les Illes Balears, com a gestor
dels  principals museus de la nostra comunitat, la situació pot
empitjorar. De fet, alguns indicadors ens assenyalen que les
visites als  principals centres disminueixen d'any en any, i que
les activitats de difusió són molt limitades a un sector molt
concret i restringit de la societat.

Ara ens trobam en un moment molt important per al futur
d'aquests  museus, alguns dels  quals es preveu que siguin
transferits als consells insulars abans de final d'any.

Creim que el Govern de les Illes Balears hauria d'emprendre
la iniciativa per tal que aquesta transferència vengui
acompanyada d'algunes propostes de solució, i posar a l'abast
dels  consell aquelles eines que permetin afrontar amb prou
garanties la gestió d'aquests centres.

És per açò que el Grup Popular presenta la proposició no de
llei següent:

1. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a elaborar, d'acord i amb la participació dels  consells
insulars, un pla de dinamització dels museus gestionats pel
Govern balear, en el qual s'articulin les propostes i les
iniciatives necessàries que permetin situar els  museus entre les
primeres institucions culturals de les Balears.

2. El Parlament de les Illes Balears insta el Govern de les Illes
Balears a finançar, íntegrament, el Pla de dinamització dels
museus gestionats pel Govern balear.

Palma, a 16 de maig del 2002.
El diputat:
Josep Simó Gornés i Hachero.
El portaveu:
José Mª González i Ortea.

3.15. RESPOSTES DEL GOVERN 
A PREGUNTES

Ordre de Publicació
A)

A la Pregunta RGE núm. 3994/01, presentada per l'Hble
Sra. Diputat José Mª González i Ortea, relativa a despeses de
publicitat efectuades per la Conselleria de Benestar Social
durant l'any 2000. (BOPIB núm. 115 de 7 de novembre del
2001).

Les despeses de publicitat efectuades per la Conselleria de
Benestar Social durant l'any 2000 varen ser les següents:

- Mediterránea Internacional de Publicitat (a 14 de desembre del
2000): 22.484.881 pessetes.

Palma, 13 de maig del 2002.
La consellera de Benestar Social:
Fernanda Caro i Blanco.

Ordre de Publicació
B)

A la Pregunta RGE núm. 3995/01, presentada per l'Hble
Sra. Diputat José Mª González i Ortea, relativa a despeses de

publicitat efectuades per la Conselleria de Benestar Social
durant l'any 2001. (BOPIB núm. 115 de 7 de novembre del
2001).

Les despeses de publicitat efectuades per la Conselleria de
Benestar Social durant l'any 2001 varen ser les següents:

- Mediterránea Internacional de Publicitat (a 31 d'octubre del
2001): 16.228.498 pessetes.

Palma, 13 de maig del 2002.
La consellera de Benestar Social:
Fernanda Caro i Blanco.

Ordre de Publicació
C)

A la Pregunta RGE núm. 1393/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputada Aina M. Castillo i Ferrer, relativa a expedients
incoats en relació amb els centres farmacèutics. (BOPIB núm.
136 de 12 d'abril del 2002).

Adjunt li tramet còpia de la contestació a la pregunta
parlamentària 449/02, en la qual ja s'especificava que el nombre
d'expedients l'any 2000 va ser de 5. El desglossament es troba
indicat a la Memòria de Gestió 2000, pàgina 150.

Palma, 3 de maig del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
D)

A la Pregunta RGE núm. 1394/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputada Aina M. Castillo i Ferrer, relativa a inspeccions
a farmàcies. (BOPIB núm. 136 de 12 d'abril del 2002).

A causa de l'extensió de la resposta, aquesta queda
dipositada al Registre General de l'Oficialia Major  a
disposició dels/de les  Hbles. Srs./Sres. Diputats/Diputades.

Ordre de Publicació
E)

A la Pregunta RGE núm. 1395/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputada Aina M. Castillo i Ferrer, relativa a inspeccions
a farmàcies. (BOPIB núm. 136 de 12 d'abril del 2002).

A causa de l'extensió de la resposta, aquesta queda
dipositada al Registre General de l'Oficialia Major a
disposició dels/de les  Hbles. Srs./Sres. Diputats/Diputades.

Ordre de Publicació
F)

A la Pregunta RGE núm. 1412/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputat Joan Buades i Beltran, relativa a distribució
territorialitzada per illes a les oposicions docents convocades
per a enguany. (BOPIB núm. 136 de 12 d'abril del 2002).

La Conselleria d'Educació i Cultura va prendre la decisió de
distribuir per illes les places del cos de mestres convocades  en
les proves selectives per a la provisió de places de funcionaris
docents  no universitaris  corresponents  a la convocatòria de l'any
2000. Aquesta mesura comporta que els  aspirants hagin d'optar
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obligatòriament a les places ubicades en una única illa -els que
així no ho fan són exclosos de les proves- i que, una vegada
superat el procés de selecció, obtenguin a l'illa a què han optat
les seves  destinació provisional i primera destinació definitiva;
d'aquesta manera s'aconsegueix un mínim de permanència de
tres anys consecutius a la mateixa illa.

La mesura s'ha mantengut, en el cas de places del cos de
mestres, durant les convocatòries corresponents  als  anys 2001
i 2002, i s'ha incorporat per primera vegada a les places del cos
de professors  de música i arts escèniques en la convocatòria de
l'any 2002.

La finalitat d'aquest conjunt de disposicions és la consecució
de claustres més estables en els  centres educatius públics,
especialment de les illes que mostraven més mancances en
l'aspecte comentat, com era el cas d'Eivissa i Formentera. La
convocatòria d'oposicions per illes ha estat una mesura
globalment ben valorada i els seus efectes positius ja són
objectivament mesurables en aquests moments, quan ja s'ha
produït la incorporació dels  nous funcionaris de carrera a les
seves  destinacions definitives. Formalment, només s'han
presentat a la conselleria objeccions per part d'una organització
sindical, que ha manifestat les seves reserves quant al sistema
d'adjudicació de destinacions definitives. La Conselleria
d'Educació i Cultura entén, però, i així ho han asseverat els  seus
serveis  jurídics, que la mesura d'ajusta a la normativa bàsica que
regula els  processos de provisió de places dels funcionaris
docents, constituïda per Reial Decret 850/1993, de 4 de juny,
que regula l'ingrés i l'adquisició de noves  especialitats en els
cossos de funcionaris docents, i pel Reial Decret 364/1995, de
10 de març, pel qual s'aprova el Reglament general d'ingrés del
personal al servei de l'Administració general de l'Estat i provisió
de llocs de treball i promoció professional dels  funcionaris  civils
de l'Administració general de l'Estat.

Comprovada, per tant, l'eficàcia de la nova forma de
convocatòria d'oposicions en el cas del cos de mestres, i
demostrada la seva adaptació a la legalitat vigent, és voluntat de
la conselleria estendre els  seus efectes positius a la resta de
cossos de funcionaris  docents, en la mesura que això sigui
possible. És  en aquest sentit que s'ha d'interpretar el fet que la
convocatòria de l'any 2002 d'oposicions al cos de professors  de
música i arts escèniques, la primera que es realitza a la
comunitat autònoma de les Illes Balears, incorpori la novetat de
les places distribuïdes per illes (del total de 15 places
convocades, 2 corresponen a Eivissa i 4 a Menorca) que seran
cobertes pel sistema explicat al primer paràgraf d'aquest escrit.
D'aquesta manera s'espera aconseguir la progressiva
incorporació de funcionaris  de carrera als  claustres de d o s
centres de creació molt recent, com són el Conservatori
Professional de Música i Dansa de Menorca i el Conservatori
Professional de Música i Dansa d'Eivissa i Formentera.
Precisament el fet que es tracti de dos centres nous, i en
conseqüència amb les places de plantilla vacants, és el que
permet poder definir per especialitats i per illes en realitat, per
centres) amb total seguretat les places convocades, sense que
s'hagin de produir distorsions entre la planificació i les
necessitats en el futur.

En el cas del professorat de secundària, es tracta d'un
colAlectiu de professorat dividit entre un gran nombre
d'especialitats: a les plantilles actualment en funcionament als
instituts  d'Eivissa i de Formentera, hi ha professorat de
secundària de 31 especialitats diferents; aquesta quantitat és de
29 especialitats en el cas dels  instituts  de Menorca. Si tenim en

compte el nombre d'instituts en cadascuna d'aquestes  illes (6 a
Eivissa, 1 a Formentera i 7 a Menorca), arribarem a la conclusió
que el nombre de places de plantilla per especialitat i per illa ha
de ser forçosament reduït, cosa que obliga a haver de planificar
les necessitats de plantilla per illa amb poc marge d'error. El
grau de consolidació de plantilles és molt variable: molts
consolidat, en el cas dels  instituts  de Menorca; bastant
consolidat en el cas d'algunes especialitats i centres d'Eivissa;
poc consolidat a l'institut de Formentera.

La dificultat d'ajustament de les plantilles per illes a les
necessitats  no existeix en el cas del cos de mestres. La
implantació de la mesura d'oposicions per illes no comporta els
entrebancs tècnics que hem exposat al paràgraf anterior en el cas
del professorat de secundària. Les especialitats del cos de
mestres són només 8, i els nombres de centres públics
d'educació infantil i primària són, en canvi, molt superiors: 18
a Menorca i 33 a Eivissa i Formentera. Aquesta realitat és la que
explica que el procés d'afavoriment de l'estabilitat de claustres
a través de les oposicions per illes s'hagi començat pel cos de
mestres. De totes  maneres, vistes les conseqüències beneficioses
que se n'han derivat, i a pesar de les dificultats tècniques
explicades, la Conselleria d'Educació i Cultura, així com es vagi
consolidant l'aplicació pràctica de la norma en el cos de mestres,
no renuncia a fer-la extensiva en el futur a altres cossos del
professorat de secundària.

Palma, 22 d'abril del 2002.
El conseller d'Educació i Cultura:
Damià Pons i Pons.

Ordre de Publicació
G)

A la Pregunta RGE núm. 1480/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputada Aina M. Castillo i Ferrer, relativa a regulació
dels professionals audioprotèsics. (BOPIB núm. 137 de 19
d'abril del 2002).

La Conselleria de Salut i Consum aplica el Reial Decret
414/1996, de 12 de gener, de productes sanitaris, i les
modificacions d'aquest que regulen aquesta activitat , encara que
de manera parcial.

Palma, 7 de maig del 2002.
La Consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

Ordre de Publicació
H)

A la Pregunta RGE núm. 1481/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputada Aina M. Castillo i Ferrer, relativa a centres que
presten serveis audioprotèsics a les Illes Balears. (BOPIB núm.
137 de 19 d'abril del 2002).

S'adjunta la relació de centres que han presentat la
comunicació d'activitat d'audioprotèsics en aquesta conselleria,
d'acord amb el que preveu l'article 16 del RD 414/1996, d'1 de
març, que regula els productes sanitaris.

Palma, 7 de maig del 2002.
La Consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.
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La relació esmentada a la pregunta queda dipositada al
Registre General de l'Oficialia Major a disposició dels/de les
Hbles. Srs./Sres. Diputats/Diputades.

Ordre de Publicació
I)

A la Pregunta RGE núm. 1482/02, presentada per l'Hble
Sra. Diputada Aina M. Castillo i Ferrer, relativa a solAlicituds
per a la prestació de serveis audioprotèsics. (BOPIB núm. 137
de 19 d'abril del 2002).

Us tramet el nombre de centres d'audioprotèsics que s'han
presentat en aquesta conselleria durant els  tres darrers anys,
d'acord amb el que preveu l'article 16 del RD 414/1996, d'1 de
març, que regula els productes sanitaris.

Any 1999: 2 comunicacions.
Any 2000: Cap.
Any 2001: 3 comunicacions.

Palma, 7 de maig del 2002.
La consellera de Salut i Consum:
Aina M. Salom i Soler.

4. INFORMACIONS

Ordre de Publicació

A)
Anunci de licitació per a l'adjudicació mitjançant concurs

per procediment obert d'un contracte d'obres de les
instalAlacions d'electricitat, megafonia, telefonia i anti
intrusisme de la segona i tercera planta de la seu de la
Cambra.

Parlament de les Illes Balears

Anunci de licitació per a l'adjudicació mitjançant concurs per
procediment obert d'un contracte d'obres de les instalAlacions
d'electricitat, megafonia, telefonia i anti intrusisme de la segona
i tercera planta de la seu de la Cambra.  

1.- Entitat adjudicadora
Organisme: Parlament de les Illes Balears.
Núm. expedient: 07/2002 

2.- Objecte del contracte
InstalAlacions d'electricitat, telefonia, megafonia i

antiintrusisme a les plantes segona i tercera de la Seu del
Parlament de les Illes Balears, carrer Conqueridor, núm. 11.

3.- Tramitació 
- Urgent.
- Procediment: Obert
- Forma d’adjudicació: concurs.

4.- Termini d'execució
Quatre mesos.

5.- Tipus de licitació
Pressupost total de contracta: 176.360,50(amb IVA inclòs).

6.- Garantia
La garantia provisional n’és de: 3.527,21   

7.- Classificació contractista
Grup I Subgrup 6 Categoria d)

8.- Obtenció de dopcumentació i informació
- Documentació:
a) Entitat: Impresrapit
b) Domicili: Carrer Baró Santa Maria del Sepulcre, núm. 7.
c) Localitat: Palma C.P. 07012.
d) Teléfon: 971-710822
e) Fax: 971-713584

- Informació: Parlament de les Illes Balears, Carrer Palau
Reial núm. 8 de Palma de Mallorca. Dependència: Servei de
Contractació i Servei de Manteniment i InstalAlacions. Així
mateix hi haurà informació a la página WEB del Parlament
(www.parlamentib.es) a la Secció Publicacions/Altres.

9.- Presentació de proposicions

1. Lloc de presentació:
S’hauran de presentar en el Registre del Parlament de les

Illes Balears, carrer Palau Reial,  núm. 8 de Palma, des de les
nou a les catorze hores.

2. Data límit de presentació:
Tretze dies naturals  següents  a la data de publicació d’aquest

anunci al BOIB.

10.- Obertura de proposicions
Tendrà lloc a la Seu del Parlament de les Illes Balears, carrer

Conquistador, núm. 11 de Palma.
Data i hora: S’avisarà oportunament mitjançant fax o
telèfon.

11.- Documents que han de presentar els licitadors
Els que figuren en el Plec de clàusules administratives

particulars.

12.- Despeses dels anuncis
Seran a càrrec de l’adjudicatari.

Palma, a 22 de maig del 2002.
El lletrat oficial major:
Joan Ferrer i Cánaves.

5. CORRECCIÓ ERRATES

Ordre de Publicació

A) Correcció errates BOPIB núm. 140.

- Pàg. 3511. 4. Informacions. Apartat A).
On diu: ..., d'acord amb el que disposen els  articles 8.2 i 46 de la
Llei 29/1998, de 13 de juliol, ...
Hi ha de dir: ..., d'acord amb el que disposen els articles 10.1.c i
46 de la Llei 29/1998, de 13 de juliol, ...
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